



Мир УНИВЕРСИТЕТА

Выходит 1 раз в месяц

**Читайте
в номере:**



«Случайный вальс»

5 стр.



День науки

2 стр.



Спартакиада «Здоровье»

8 стр.



Конкурс чтецов

5 стр.



ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

7 февраля в административно-научном корпусе ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ прошли мероприятия, приуроченные к празднованию Дня российской науки, учрежденного указом президента Российской Федерации в 1999 году.

Одним из мероприятий, посвященных празднику, стала научно-практическая конференция «Цифровые технологии в растениеводстве и их использование при подготовке кадров для АПК». Целью конференции стал обмен опытом в области применения цифровых технологий в отрасли растениеводства и подготовки специалистов, способных применять цифровые технологии в АПК. Со словами приветствия к участникам обратился заместитель начальника департамента АПК Коряков Д.П. В мероприятии приняли участие как работники науки и образования (ученые Белгородского ГАУ, Орловского ГАУ, Кубанского ГАУ, РГАУ МСХА им. К.А. Тимирязева), так и представители производства (ГК «Мираторг», ГК «ЭкоНива», ГК «Русагро», Колхоз имени Горина, ГК «Агро-Белогорье» и др.).

В этот же день состоялся круглый стол с участием заместителя начальника Департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Журавлевой Е.В. на тему «Инновационные решения для АПК», в ходе которого было заслушано 8 проектов ученых Белгородского ГАУ, посвященных приоритетным направлениям НИОКР. В работе круглого стола также принимали участие врио ректора университета Алейник С.Н., директор ООО «АгроВи» Лавров С.И., начальник управления государственных информационных ресурсов АПК и нацпроектов, начальник отдела стандартизации

и сертификации ЗАО «ЗАВОД ПРЕМИКСОВ» Живина Н.И., и.о. проректора по научной работе и инновациям Дорофеев А.Ф., деканы факультетов, молодые ученые, руководители лабораторий, руководители проектов ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ.

По окончании круглого стола состоялась выставка достижений науки ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ, на которой было представлено 16 проектов по следующим направлениям: агрономия, ветеринария, инженерная наука, зоотехния, технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

В рамках программы Торжественного заседания, которое началось с приветственных слов гостей университета, был заслушан доклад и.о. проректора по научной работе и инновациям Дорофеева А.Ф. «Об основных итогах научной и инновационной деятельности Белгородского ГАУ в 2019 году и перспективах на предстоящий период». Кроме того, на мероприятии были представлены доклады профессора кафедры общей и частной зоотехнии Ткачева А.В., заведу-

ющей кафедрой технологии сырья и продуктов животного происхождения Шевченко Н.П. по перспективам развития рынка функционального питания.

Торжественное заседание завершилось церемонией вручения регалий Почетного доктора Белгородского ГАУ Турьянскому А.В., внесшему значительный вклад в развитие нашего университета на посту ректора. Также были награждены более 20 сотрудников университета благодарственными письмами врио ректора.

**Манохин А.А.,
специалист НИОКР**



6 февраля в стенах технологического факультета ко Дню российской науки состоялась презентация книги «Формула жизни Григория Походни».

Полное жизненной энергии и трудолюбия произведение представил Заслуженный деятель науки Российской Федерации Григорий Семенович Походня, который известен в сельскохозяйственных кругах не только Белгородчины, но и страны в целом.

Отмечая День науки, Центр инновационной ветеринарной медицины провел мероприятия для студентов и преподавателей университета, обучающихся учреждений СПО и школьников города Белгорода.

Девизом встреч стало постижение науки через практику.

Научный диспут о здоровье животных состоялся 1 февраля в Музее лошади на территории физиологического комплекса университета. Участники Научной лаборатории для школьников Центра инновационной ветеринарной медицины и гости встретились с учеными и практиками, где обсудили вопросы здоровья животных. Участникам диспута владельцы животных рассказывали об основных проблемах, с которыми они сталкиваются при содержании, кормлении, лечении и профилактике болезней лошадей. Также участники диспута посетили крольчатник, где заведующая лабораторией кролиководства Хохлова Наталья Сергеевна рассказала о животных отечественных пород. В условиях животноводческого комплекса доцент кафедры незаразной патологии Шумский Виталий Александрович продемонстрировал клинический осмотр барана и способы фиксации сельскохозяйственных животных. В заключение в Музее лошади участники диспута прослушали сообщения преподавателей Концевой Светланы Юрьевны, Ковалевой Викторнии Юрьевны и молодого ученого Марцевой Ксении Сергеевны.

3 февраля для студентов III курса факультета ветеринарной медицины был проведен круглый стол «Наука производству». Перед студентами выступила Ксения Марцева — аспирант и сотрудник Центра инновационной ветеринарной медицины нашего университета, победитель конкурса StartUpLand 2019 года, участник многих международных выставок в России, Белоруссии, Объединенных Арабских Эмиратах.



AGROS 2020

30 января в рамках выставки AGROS 2020 в Москве прошла конференция «ВЕТЕРИНАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ВЕТЕРИНАРИИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЭКСПОРТА». Организаторами конференции явились: Департамент ветеринарии Минсельхоза России, Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я. Горина» и ООО «ДЛГ РУС». Модераторами конференции и ее активными участниками стали: Муковнин Андрей Александрович – заместитель директора Департамента ветеринарии Минсельхоза России и Концевая Светлана Юрьевна – руководитель Центра инновационной ветеринарной медицины ФГБОУ ВО «Белгородский государственный аграрный уни-

верситет имени В.Я. Горина», д.вет.н., профессор. Свои доклады представили также ученые нашего университета: Яковлева Инесса Николаевна, заведующая кафедрой незаразной патологии, к.в.н., доцент, Коваленко Анатолий Михайлович, д.в.н., профессор, Шамбазова Светлана Анатольевна (аспирант кафедры незаразной патологии, специалист Россельхознадзора Республики Крым).

Участниками конференции стали более 150 руководителей и специалистов территориальных управлений ветеринарии большинства регионов страны от Калининграда до Новосибирска, а также зарубежные коллеги из Германии, Казахстана, Армении, Израиля и Польши.

В рамках выставки свои достижения в диагностике и лечении животных продемон-

стрировали мастер-классы сотрудники Центра инновационной ветеринарной медицины Белгородского аграрного уни-

верситета Ксения Марцева и Эдвард Грибачев. Были проведены встречи и намечены новые проекты сотрудничества.



«ЗЕЛЕНАЯ НЕДЕЛЯ 2020»

17 января состоялось открытие экспозиции Российской Федерации на 85-й Международной выставке-ярмарке продовольственных товаров и сельского хозяйства «Зеленая неделя 2020» (International Green Week Berlin). Российский павильон, организованный Министерством сельского хозяйства Российской Федерации совместно с Российским экспортным центром, стал одним из самых масштабных на крупнейшей мировой выставке в этом году.

В работе выставки-ярмарки принимает участие делегация Белгородской области во главе с временно исполняющим обязанности ректора Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина Станиславом Николаевичем Алеиником.



XX МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «НОВЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ОБРАЗОВАНИИ»

ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ принял участие в проходящей 4-5 февраля 2020 г. в Москве при поддержке Россвязи и Минэкономразвития России XX юбилейной Международной конференции «Новые информационные технологии в образовании» (НИТО 2020), посвященной перспективным решениям Фирмы «1С» для построения карьеры, цифровизации организаций и непрерывного обучения.



Основные направления работы юбилейной XX конференции включали в себя:

- Перспективы развития технологий 1С для создания инфраструктуры цифровой экономики и обновления системы образования.
- Технологическое и методическое обеспечение подготовки специалистов, обладающих компетенциями, необходимыми для работы в условиях цифровой экономики на осно-

ве платформы «1С:Предприятие 8.3» и ее прикладных решений.

- Методические, организационные и технологические средства поддержки педагогической деятельности, разработанные на основе решений 1С.
- Создание условий для расширения участия индустрии 1С в системе профессионального образования. Развитие форм

сотрудничества образовательных организаций и работодателей.

И.о. проректора по информатизации Евсюков Д.Ю. и начальник центра прогрессивных технологий в земледелии Линков С.А. выступили с докладами в секциях «Автоматизация деятельности вузов», «Современные тренды в подготовке кадров для агропромышленного сектора» и были удостоены наград «За лучший доклад».

КРЕПНЕТ СВЯЗЬ С АГРАРИЯМИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

В декабре 2019 года агропромышленный холдинг «Мираторг» в рамках программы «Поколение Мираторг» провел конкурс студенческих работ. Работа с молодежью – неотъемлемая часть социальной и кадровой политики холдинга. Основная цель конкурсной работы – привлечение талантливой студенческой молодежи на практику в компанию ООО «Мираторг» для реализации актуальных вопросов компании и применение своих теоретических знаний в практических решениях технологических задач. В конкурсе принимало участие более 300 студентов из 60 вузов России. Победителями стали 13 студентов из различных вузов по направлениям «Агрономия», «Технология мясопереработки», «Зоотехния», «Ветеринария» и «Инженерия».

Конкурс эссе не обошел стороной Белгородский государственный аграрный университет имени

В. Я. Горина. Студентка 4 курса инженерного факультета 43-Эл группы Гонтарь Анастасия стала призером конкурса в направлении «Инженерия» и заняла третье место. Награждение прошло 27 января 2020 года в мемориальной аудитории Героя Социалистического Труда профессора Пономарева А.Ф. инженерного корпуса университета в торжественной обстановке в присутствии студентов 4 курса.

Специалист по подбору и обучению персонала АХ «Мираторг» Елена Бельникова вручила сертификат победителя конкурса студенческих работ «Поколение Мираторг» по направлению «Инженерия», который подтверждает намерение компании пригласить студентку 4 курса Гонтарь Анастасию на практику и в стипендиальную программу. Не обошли стороной призера и памятные подарки от компании.



СТУДЕНТЫ АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА СТАЛИ СТИПЕНДИАТАМИ ФОНДА «ПОКОЛЕНИЕ»

В конце декабря 2019 года были подведены итоги конкурса «Лучший студент года 2019» Фонда «Поколение».

Стипендия «Лучший студент года» – это хороший стимул для тех, кто хочет заниматься наукой и быть социально активным. В конкурсном отборе принять участие могут студенты дневного отделения бюджетной и договорной форм обучения учреждений высшего образования и среднего профессионального образования, осуществляющих деятельность на территории Белгородской области, выдающиеся успехи которых в учебной и научно-исследовательской деятельности подтверждены дипломами и иными документами победителей всероссийских и международных олимпиад, соревнований, состязаний, творческих конкурсов, фестивалей,

получатели грантов, авторы открытий и изобретений, научных статей в центральных изданиях Российской Федерации и за рубежом, обладатели патентов, свидетельств, подтверждающих право на достигнутый результат интеллектуальной собственности.

Стипендия первой и второй степеней (это 15 и 10 тысяч рублей, соответственно) выплачивается победителям в течение учебного года, с сентября по май.

На протяжении двух недель все желающие жители региона могли выбрать одного из 70 финалистов. Конкурс проходил по 15 номинациям. За время голосования в приложении сайта «Лучший студент года» было принято 23 555 голосов.

В итоге победителями голосования стали 30 человек, в числе которых – студенты Белгородского

государственного аграрного университета имени В. Я. Горина:

- в номинации «Инженерные науки» победителем I степени стал Жерновой Максим Евгеньевич, студент 4 курса инженерного факультета;
- в номинации «Преодоление» победителем II степени стал Абдулхаков Тимур Зуфарович, студент 3 курса агрономического факультета;
- в номинации «Социальный проект» победителем II степени стала Почепцова Олеся Денисовна, студентка 3 курса факультета среднего профессионального образования.

Особо стоит выделить номинацию «Социальный проект», в которой студенты на очных отборах представляли и защищали перед жюри свои проекты.

Почепцова Олеся представила в данной номинации социальный проект «Мастерская знаний». Это программа подготовки к ЕГЭ, ОГЭ и другим экзаменам воспитанников детских домов. С сентября по июнь студенты вузов последних курсов обучения готовят ребят из детских домов «Южный» и «Разуменский» к сдаче экзаменов по основным предметам: русскому языку, математике, обществознанию, истории и другим предметам. Опыт прошлого года показал, что у всех учеников, с которыми проводили занятия (а это 72 человека), значительно увеличилось число положительных отметок.

По традиции торжественное вручение именных сертификатов и чествование победителей приурочили ко Дню студента.



2020 год очень значимый в истории Российского государства.

В этом году наша страна празднует 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. 1418 дней мужественные и самоотверженные солдаты Советской армии боролись за свободу нашей Родины.

27 января в России отпраздновали 76 годовщину снятия блокады Ленинграда. 872 дня жители города были под обстрелами, зимой терпели страшные морозы и выживали, несмотря на голод, который стал главной причиной смерти. Все, что мог получить житель осажденного Ленинграда – по талонам 125 граммов хлеба на человека в день.

В честь этой значимой даты 29 января в стенах технологического факультета была проведена Информационная акция «День снятия блокады Ленинграда», в рамках которой студенты посмотрели фильм «Дневник Тани Савичевой».

10 февраля в Центре культуры и досуга п. Майский прошел первый этап конкурса чтецов, который посвящен 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Студенты участвовали в двух номинациях: «Авторское стихотворение» и «Художественное слово».

Студенческий совет



ВОЙНОЙ ИСПЕПЕЛЕННЫЕ ГОДЫ

В рамках Года памяти и славы в универсальном читальном зале управления библиотечно-информационных ресурсов состоялся урок исторических знаний «Войной испепеленные годы». Мероприятие было посвящено 76-й годовщине полного освобождения Ленинграда от блокады, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.

На встрече присутствовали обучающиеся факультета среднего профессионального образования, группы 21ЭБ и 323ИО.

Урок исторических знаний провела библиотекарь II категории Воробьева Т.Ю. Она рассказала о том, как маленькие ленинградцы старались помочь взрослым: вставали за станки вместо ушедших на фронт родителей, ухаживали за ранеными, тушили зажигательные бомбы, дежурили на смотровых

вышках, чистили город от снега. Большое впечатление на ребят произвел рассказ о норме хлеба блокадников. Также было сказано о Дороге жизни через Ладожское озеро, героизме и стойкости жителей Ленинграда.

27 января 1944 года блокада Ленинграда была окончательно снята. За свое освобождение Ленинград заплатил дорогой

ценой. 640 тысяч ленинградцев погибло от голода. Более 500 тысяч солдат погибли под Ленинградом, защищая город и участвуя в прорыве блокады. За мужество и героизм, проявленные жителями блокадного города, Ленинград получил звание «город-герой», награжден орденом Ленина и медалью «Золотая Звезда».



«СЛУЧАЙНЫЙ ВАЛЬС» ЗАКРУЖИЛ РОССИЮ В ТАНЦЕ

В начале февраля команда «Молодежка ОНФ» провела Всероссийскую акцию «Память в танце. Случайный вальс», приуроченную к 77-й годовщине победы в Сталинградской битве.

Всероссийская акция прошла во многих городах России, включая Москву, Волгоград, Брянск, Самару, а также в Оренбургской, Новгородской, Белгородской областях и других регионах страны.

В парках, скверах, на аллеях, бульварах и вокзалах были организованы музыкальные флешмобы, участники которых танцевали вальс под знаменитую мелодию Марка Фрадкина «Случайный вальс».

Композиция выбрана не случайно. Песня основана на реальной истории советского летчика Василия Васильева, который, оказавшись в небольшой деревушке, принял участие в танцах местной молодежи –

он пригласил на вальс одиноко стоящую девушку, но вынужден был уйти, не закончив танец.

Авторы одной из самых душевных песен о войне встретились в разгар боевых сражений. Военкор Евгений Долматовский и композитор Марк Фрадкин, вдохновленные победой в Сталинградской битве, написали

песню буквально за одну ночь по дороге на Курскую дугу.

После появления песни девушка написала письмо на радио, надеясь, что ей помогут найти летчика, но встреча не состоялась – Васильев погиб на боевом задании. Вскоре «Случайный вальс» стал хитом военного времени.

3 февраля в патриотической акции «Память в танце. Случайный вальс» приняли участие студенты Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина.

Акция прошла в фойе главного учебно-лабораторного корпуса с участием коллектива бального танца «Ностальгия» (руководитель – заслуженный работник культуры России Антонина Тимофеевна Российская), народного самодеятельного коллектива – ансамбля народного танца «Золотое Черноземье» (руководители – Максим и Екатерина Фильченковы). К участникам творческих коллективов центра культуры и досуга присоединились преподаватели и студенты всех факультетов.

Мы помним, мы гордимся!



Пастухова И.Ю.,
зав.центром музейной,
информационной
и методической работы



12 февраля в актовом зале факультета СПО состоялось мероприятие, посвященное годовщине вывода войск из Афганистана.

Приглашенные гости — Олег Яшин и Александр Будаев, рассказали студентам факультета об историко-поисковом клубе «Огненная дуга», который действует на территории области уже более 20 лет. Клуб был создан 4 августа 1996 г. За время его существования было проведено бесчисленное количество раскопок, установлены личности тысяч солдат. Отряд осуществляет по-

иск воинов, павших при защите Отечества, их родственников, а также организует и проводит торжественное захоронение с отданием воинских почестей их останкам в местах военных мемориалов, проводит военно-патриотическую работу. Только за начало 2020 года удалось перезахоронить 35 бойцов, сражавшихся в годы Великой Отечественной Войны.

Олег Валентинович поделился своими воспоминаниями о годах службы, рассказал о мужестве и героизме сослуживцев, которые не вернулись с поля боя.

Студенты имели возможность задать все интересующие вопросы, в ходе оживленной дискуссии они узнали множество интересных фактов из истории области, получили представление о работе клуба, Вахте памяти, регулярно проходящей как на территории области, так и за ее пределами.

Студенты вспомнили своих земляков — Героев Российской

Федерации, узнали факты их биографии. В заключение встречи Александр Будаев исполнил военные песни, а Олег Яшин подвел итог встречи и рассказал о разнице понятий «мужество» и «отвага».

С 10 января по 10 февраля на факультете проводились соревнования по сборке и разборке автомата Калашникова, за лучшие результаты студентам были вручены почетные грамоты.

В конце встречи всех ветеранов тепло поздравили с Днем вывода войск из Афганистана 15 февраля и с наступающим праздником «Днем защитника Отечества». Пожелали им крепкого здоровья и мирного неба, вручили подарки: книги В.Я. Горина и именные чашки от студентов Белгородского ГАУ, факультета СПО.

Марина Бурсина,
преподаватель ФСПО

ГЕРОИ СРЕДИ НАС

В Белгородском государственном аграрном университете имени В.Я. Горина прошел урок мужества «Герои среди нас», посвященный 31-й годовщине со дня вывода войск из Афганистана.

Военные действия в Афганстане длились 3285 дней, 113 месяцев. Почти 10 лет войны, 10 лет боев, крови, страха, подвигов. На истерзанных путями и осколками афганских высот, при защите мирных кишлаков, охране грузов проявлялись лучшие черты наших солдат и офицеров.

И.о. проректора по воспитательной и социальной работе Валентина Дмитриевна Трунова, приветствуя почетных гостей, студентов и преподавателей университета призвала помнить историю, знать своих героев, занимать активную позицию в борьбе за мир во всем мире!

На встречу со студенческой молодежью пришли участники боевых действий в Афганистане: замести-

тель председателя Совета ветеранов Майского сельского поселения, подполковник Василий Петрович Малюцкий и старшина 345-го отдельного полка ВДВ Анатолий Николаевич Кривченков, участник боевых действий в Анголе, майор радиотехнических войск ПВО Владимир Яковлевич Гуртавенко, заместитель председателя Союза десантников Белогорья Александр Будаев.

Малюцкий В.П., беседуя со студентами, показал материалы домашнего архива. Хроника событий Афганской войны вернула в прошлое. Мертвая тишина в зале, скупая мужская слеза очевидцев тех далеких, насколько героических, настолько и трагических событий Афганской войны болью отозвалась в наших сердцах, навсегда останется в нашей памяти.

Участники урока мужества «Герои среди нас» почтили память тех, кто погиб в Афганистане, выполняя

воинский, человеческий и интернациональный долг, Минутой молчания.

От творческих коллективов Центра культуры и досуга приняли участие в мероприятии солисты НСК ВС «Академия» Алексей Фирсов, студент факультета СПО, и Антон Руссу, студент агрономического факультета, студенты технологического факультета Александр Дорошенко, член литературно-театрального клу-

ба «Символ», и Сергей Чичула, солист эстрадного ансамбля «Хорошая примета».

Разведчик ВДВ, автор и исполнитель Александр Будаев исполнил свои лучшие песни для студенческой молодежи как наказ: «Никто кроме нас!»

Н.И. Огулева,
директор студенческого клуба
Центра культуры и досуга



РАЗГРОМ В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ

Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись страны. Одна из них — Сталинградская битва. К 77-й годовщине разгрома немецкой армии под Сталинградом, в рамках Года памяти и славы, 4 февраля 2020 года в универсальном читальном зале управления библиотечно-информационных ресурсов состоялся час памяти «Разгром в Сталинградской битве».

На встрече присутствовали обучающиеся экономического факультета, группы 18ПрПо.

Библиотекарь I категории Труфанова И.Н. познакомила ребят с ходом Сталинградской битвы, одной

из трагических страниц в истории нашего народа, о массовом героизме людей, проявивших в жестоком

сражении самоотверженность, силу, волю, мужество. Рассказала о грандиозном скульптурном ансамбле,

увековечившем подвиг героев Сталинградской битвы. Час памяти сопровождался показом слайд-презентации, посвященной Сталинградской битве.

В завершение мероприятия была проведена историческая викторина «Сталинградская битва».

Память о Сталинградской битве — это память о великом подвиге, ставшем началом конца Великой Отечественной войны.

Мы всегда будем помнить о тех, кто с беззаветным мужеством и отвагой на фронте и в тылу ковал победу над фашизмом, о тех, кто в смертельной схватке с врагом отдал свою жизнь за эту Победу.



ЧЕХОВ ЗНАКОМЫЙ И НЕЗНАКОМЫЙ

В рамках клуба «Вдохновение» в читальном зале технологического факультета управления библиотечно-информационных ресурсов состоялась квиз-игра «Чехов знакомый и незнакомый», посвященная 160-летию со дня рождения А.П. Чехова.

На встрече присутствовали обучающиеся факультета сред-

него профессионального образования, группы 11В.

Квиз-игру провела библиотекарь I категории Вытовтова В.А.

Ребята совершили небольшой экскурс в далекое прошлое, в мир Антона Павловича Чехова, и познакомились с интересными фактами из жизни и творчества писателя. Разбившись на

две команды, ребята с интересом включились в игру. Каждая команда была настроена первой дойти до финиша.

Игра проходила в три этапа: «Разминка» — ряд вопросов о биографии А.П. Чехова; «Битва капитанов», которая включала в себя вопросы с подвохом; «Большая игра», в которую вошли 4 категории: «Загадки биографии», «Творческий поиск», «Чей это портрет?», «Откуда эти слова?».

Атмосфера азарта царил в зале на протяжении всей игры, участники искренне переживали за каждый ответ. В квиз-игре недостаточно знать правильный ответ, здесь нужна скорость мышления, реакция, быстрый анализ предлагаемых партнерами по команде вариантов ответа и правильный выбор наиболее подходящего из них.

Ребята оказались большими любителями выполнять интересные задания, продемонстрировали эрудицию, находчивость и хорошее знание литературных произведений.



С юбилеем!

ТОЛСТОПЯТОВ

Сергей Николаевич

ПАСТУХОВ

Александр Геннадиевич

ЕФАНОВА

Светлана Алексеевна

АКУПИЯН

Андрей Николаевич

КОВАЛЕНКО

Светлана Павловна

ЗАВГОРОДНЯЯ

Людмила Ивановна

УСЫЧЕНКО

Татьяна Николаевна

ШЕВЧЕНКО

Валентина Алексеевна

МУХИНА

Нина Николаевна

СЕМЕНОВ

Сергей Борисович

ЗАХАРОВА

Юлия Николаевна

КАРЕЕВА

Наталья Владимировна

ДО ЧЕГО ДОШЕЛ ПРОГРЕСС?

Традиционно управление библиотечно-информационных ресурсов Белгородского ГАУ отмечает День российской науки различными мероприятиями. И этот раз не стал исключением.

7 февраля в преддверии праздника в читальном зале технологического факультета управления библиотечно-информационных ресурсов состоялось научное ассорти «До чего дошел прогресс?», которое провела библиотекарь Сыроватская С.И.

На встрече присутствовали обучающиеся технологического факультета группы 14Т и 313.

В своем выступлении Сыроватская С.И. напомнила присутствующим о том, что ежегодно

8 февраля в нашей стране отмечается День российской науки. Это относительно молодой праз-

ник, появившийся в конце XX века. Дата 8 февраля была выбрана не случайно. Именно в этот день, 8 февраля 1724 года, Петр Первый подписал указ об основании Академии Наук и Художеств.

Игра состояла из 4 этапов: разминка, хронология, битва капитанов и большая игра.

В ходе научного ассорти зарабатывались баллы, по количеству которых были определены победители.

Ребята с большим интересом выполняли задания, продемонстрировав при этом эрудицию, находчивость и хорошие знания.



3 февраля в Белгородской области стартовал региональный этап Всероссийской добровольческой патриотической акции «Снежный десант РСО».

Торжественная отправка отрядов Снежного десанта в трудовой сезон и открытие акции прошло на территории БГТУ им. Шухова у скульптуры Студенческих отрядов.

60 добровольцев, 9 из которых студенты нашего университета, проведут неделю в населенных пунктах области и окажут сильную помощь их жителям.

Патриотическая акция охватит Шебекинский, Яковлевский и Грайворонский городские округа.

Студенческий совет



Воспоминания

*Мои годы птицей пролетели,
Что со мной творится, не пойму.
Вспоминаю время, годы молодые
И студентку-девочку, мою жену.
Много лет со мной ты рядом,
Мой спутник жизни и жена,
Тебе за все, друг милый, благодарен,
Шепот, слезы, нежные слова.
Но будто снова мы в Прикамье,
В большом красивом городе Перми.
В садах и парках деревья подросли
И кланяются нам стройными стволами,*

*Я их тоже узнаю, поклон им отдаю
И плачу сладкими каплями-слезами,
Ведь жизнь короткая такая.
Но вот заря окрасила поселок Майский,
Озарилась «Титаник» и окрестные поля,
Но не стучат уже за яром в
Украищу поезда,
Так и наша жизнь проходит
скоротечно,
А юности года не вернуться никогда.
В небе лишь любви сияет
вечная звезда.*

В. Наумкин, профессор



СПАРТАКИАДА «ЗДОРОВЬЕ»

Вот и закончилась XI Всероссийская спартакиада «Здоровье» среди профессорско-преподавательского состава и сотрудников вузов Минсельхоза России в г. Воронеже.

Сборная команда нашего университета, которую возглавил временно исполняющий обязанности ректора Алейник Станислав Николаевич, выступила во всех видах программы Спартакиады «Здоровье» и улучшила свой общекомандный результат по сравнению с 2019 годом.

В общекомандном зачете среди 21 аграрного вуза России сборная команда университета заняла 6 место.

Состав команды Белгородского ГАУ: Простенко Александр Николаевич, Трунова



Валентина Дмитриевна, Дорофеев Андрей Федорович, Парникова Татьяна Валерьевна, Герей Людмила Васильевна, Литвинов Юрий Нико-

лаевич, Добудько Александр Николаевич, Водолазская Наталия Владимировна, Ступаков Алексей Григорьевич, Мерзленко Руслан Александрович, Багиров Шихкерим Шахбанович, Панарин Александр Иванович, Вольвак Сергей Федорович, Пярых Андрей Михайлович, Партолин Иван Васильевич, Куликова Марина Алексеевна, Ермоленко Станислав Анатольевич, Индучный Павел Иванович, Косарев Сергей Васильевич, Татаренко Любовь Николаевна, Демиденко Алла Борисовна, Реттих-Александров Роман Андреевич, Васютин Константин Михайлович, Репин Юрий Александрович, Ткаченко Наталья Борисовна, Желтухина Валентина Ивановна и Яковлев Алексей Олегович. Хороший результат показала сборная команда по волейболу, которая заняла 4 место. Герей Л.В. в личном первенстве среди женщин стала бронзовым призером.

В пулевой стрельбе наибольшее количество очков набрали Алейник С.Н. и Простенко А.Н.

Лучший результат в личном первенстве по плаванию у Багирова Ш.Ш. и Куликовой М.А., а в дартсе у Ермоленко С.А.

Желаем всем участникам быстрого восстановления, крепкого здоровья, достижения высоких результатов в спорте, а в XII Спартакиаде «Здоровье» войти в тройку победителей!



Физическая культура и спорт

ЧЕМПИОНАТ И ПЕРВЕНСТВО ЦФО РОССИИ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ

С 14 по 19 января в городе Смоленске прошел Чемпионат и Первенство России по легкой атлетике в помещениях.

Демин Илья, студент агрономического факультета, занял 2 место в тройном прыжке с результатом 14,74 м.

Дьякова Ксения, студентка технологического факультета, заняла 3 место в прыжках в высоту с результатом 165 см.

Горбачев Константин, студент факультета СПО, занял 3 место в толкании ядра с результатом 11,46 м.

Поздравляем ребят и желаем успехов в учебе и спорте!

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ – ЗАНИМАЙСЯ!

В субботу, 8 февраля, на территории спортивно-оздоровительного комплекса «БОЛДЫРЕВКА» нашего университета прошло замечательное мероприятие – VIII зимняя Спартакиада ФГБНУ «Белгородский ФАНЦ РАН», посвященное профессиональному празднику всего ученого сообщества Российской Федерации.

День Российской науки в активной форме по приглашению директора ФГБНУ «Белгородский ФАНЦ РАН», доктора сельскохозяйственных наук, члена-корреспондента РАН Тютюнова С.И. отметили десять команд, в числе которых была и команда нашего университета с гордым названием «Тяни-Толкай». В упорной борьбе мы показали свою сплоченность, непоколебимую стойкость и были удостоены награды – Диплома за сильный спортивный характер. Солнце, свежий воздух, активные игровые соревнования, этапы способствовали хорошему настроению и заложили новые профессиональные знакомства.

Спортивный клуб